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r —  (A Városmajor,) A következő figye­
lemreméltó sorokat' kaptuk: Tudom, hogyj 
a főváros tanácsának és elöljáróságainak 
sokban fő ajkgfe, de a ¡végén is annyira, 
már mégi^/p&be jöttünk volna, hogy az 
illetékcsekiijk fw a is lehetne egy kis gond­
juk, hogy ázt a kévén üdülőhelyei, ami 
ebben a nagy városban még fennmaradt, 
való céljának megfelelően fen tartsák. Ez­
úttal- a ..Városmajorról“ van szó. Ennek, 
a még József nádor idejében telepitett 
parknak egy csekély része még a háború 
előtt úgynevezett müparkká alakíttatott, a 
legnagyobb része azonban szép árnyas, 
nyáron kellemes, fűin összeboruló fasor 
volt, mindenütt egyforma pormentes gyep- 
szőnyeggel és a fák alatt számtalan pád­
dal. A háború előtt, s még a háború alatt 
is. —  itt talált a napi munkájában elfá­
radt, a csendet és jobb levegőt kereső em­
berek serege üdülést. Napközben pedig; a 
környék apró gyerekei mamáik, gondozóik 
felügyeletével csendesen gügyögtek, az ár­
nyékos padok körül nagyobb diákok pe­
dig az árnyas fasorok alatt fei és alá sétál­
gatva tanulgattak. Mindez azonban a leg­
utolsó években megváltozott. Most a kö­
zeli és távoli környék iparosinasai és más, 
többnyire felügyelet nélkül csatangoló if­
júsága sürü rajokban lepi el a nap min­
den szakában a Városmajort és éktelen 
lárma és zsivaj, folytonos civódár közben 
rúgja a labdát és a port. Gyepnek ma már 
csak elvétve van nyoma, ellenben felrug­
dalt arasznyi por és porfelhő mindenütt, 
reggeltől-estig. Sokan vagyunk Budapes­
ten ,a Városmajor környékén is, akiknek 
nyaralásra nem telik, az egész nyaralá­
sunk a?, hogy a nap pgy-egy szabad órá-
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megpihennénk, —  ha ez most egyáltalá­
ban lehelne! Arra kérjük a magam és más 
hasonló páriatársaim nevében azokat, aki­
ket illet, hogy a Városmajort adják vissza 
régi rendeltetésének, csináljanak belőle is­
mét pormentes, árnyas, csendes, üdülést 
nyújtó parkot, a porkeverő, gyepet pusztító 
ifjúságot tovább telepilsák ki, az egész 
területet gyepesítsék, csináljanak a „világ­
szabadság“ idejében elpusztított padok 
helyett újakat,' ültessenek a kipuszti- 
íott fák helyéit másokat. A Városmajor 
egyik szélén ott van a fővárosi erdöhiva- 
tal. a másik oldalon a fővárosnak kerté­
szete és faiskolája van, tehát a szakértőik 
is kéznél vannak. a rend tartására év ellen 
őrzésére pedig a Városmajor-utcában irat 
a rendőrségi őrszoba, a pai’k oldalán a Re 
tek-utcában rendőrök is posztóinak. Á 
kocsi- és au tóátjár árt is ki kellene tiltán 
a parkból, mert az. aki kocsin vagy autói: 
jár a V áros major-utcába, vagy onnar 
más jobb. kövezett utón is .járhat. De lit 
már .a közönség fegyelmezetlenségéről és 
rendről van szó, meg kell azt iv emlite 
nem, hogy újabban, budai begyekben lév< 
és csak gyalogosok számára készült séta 
utakon mindsiirübb rajokban látni bi 
ciklistákat. sőt motorbiciklislákat is. Errő 
is tenni kellene. Szrthn fíéln főmérnök.
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